
Notulen Algemene Ledenvergadering Volleybalvereniging Zaanstad 

10 december 2022 

 
 

Opening en vaststelling van de agenda 

Angelique opent de vergadering (11.03 uur).  

De agenda wordt vastgesteld.  

 

Ingekomen stukken en mededelingen 

Afmelding van Rob van Dijk, Ralph de Vos, Patricia ten Asbroek, Masja Roovers en Simon Woldhuis 

Er zijn 10 mensen aanwezig (inclusief bestuur). 

Angelique maakt het bedrag van de Grote Clubactie bekend. Het bedrag is: 1113,36 euro.  

 

Notulen ALV 27 januari 2022 

Notulen vastgesteld. 

Bestuursmutaties 

Laatste bestuursvergadering heeft Wim van der Weide aangegeven dat hij dus aftreedt. Er is nog 

geen vervanger gevonden voor Wim. Het bestuur is nog op zoek naar een nieuw bestuurslid. Wim 

heeft veel voor de vereniging betekend. Het bestuur stelt voor Wim erelid van de vereniging te 

maken. Er is geen bezwaar bij de ALV.  

Jaarverslagen 

Verslag bestuur 

- Vraag: D1 en H1 vallen nu onder de vlag van de vereniging i.p.v. Stichting Top Zijn de 

financiële middelen ook onder de vereniging? Ja 

TC 

- Geen opmerkingen 

JTC 

- Geen opmerkingen 

Zitvolleybal 

- Geen opmerkingen 

Communicatie 

- Geen opmerkingen 

 

Financieel verslag 

Balans 

Laatste periode een resultaat van ongeveer -6500 euro. De begroting was -10000 euro. Het verschil 

komt voornamelijk door de teruggave van de zaalhuur. Geen vragen over het financieel  



Bert Sombroek: de iets lagere contributie-inkomsten komen vooral door het aantal leden, alle 

contributies zijn betaald.  

Middelen zijn overgeheveld uit de stichting top.  

 

Decharge bestuur m.b.t. gevoerd financieel beleid 

Cijfers zijn gecontroleerd door kascommissie: decharge is gegeven aan het bestuur door de 

ledenvergadering. 

 

Kascontrolecommissie.  

Angelique leest de verklaring van de kascommissie voor. Kascontrolecommissie verzoekt de 

vergadering decharge aan het bestuur te verlenen.  

Connie Bleeker en Toos van de Pasch willen deze taak volgend jaar overnemen.  

 

Begroting en contributie 

Begroting 

De jeugd vraagt om iets meer investering dan tot nu toe gedaan is. Samen met het overnemen van 

inschattingen van eerdere jaren, komt dat tot een begroting van -12.500 euro. We ontvangen 

€11.500  van de stichting volleyhal. Er is in deze begroting geen rekening gehouden met extra kosten 

voor de zaalhuur. Tot 30 juni stijgt de zaalhuur met €1,20 per uur.  

De energiekosten zijn €29000 per jaar, de goedkoopste offerte voor een nieuw contract was €87000 

euro. 1 januari doen zowel sportbedrijf als zaanlands west de huur €1,20 per uur omhoog. Dit jaar 

hoeven we ons over de zaalhuur geen zorgen de te maken, maar volgend seizoen wordt het 

waarschijnlijk wel een probleem.  

Opmerking: Uitgaven kun je nauwelijks drukken. Als het zo doorgaat ben je over 5 jaar door je eigen 

vermogen heen.  

 

Contributie 

Het bestuur stelt een contributieverhoging voor van 5%, geldend voor alle contributievormen.  

Volgens het bestuur is dit nodig i.v.m. de diverse stijgende bondskosten, stijgende zaalhuur, inflatie 

van 14%. De afgelopen 3 jaar heeft de Nevobo €7,50 per lid extra gevraagd. (€2,50 per jaar).  

Met 5% worden niet alle kosten gedekt. Het kan echter voor leden wel veel geld zijn. We moeten 

daarnaast investeren in het binnenhalen van andere inkomsten (zoals loterijen, sponsorinkomsten). 

Als we daar het geld niet mee binnenhalen, moeten we alsnog een hogere contributie vragen. De 

vereniging kan het anders nog maximaal 5 jaar volhouden.  

Kan de vergadering hiermee akkoord gaan? Geen bezwaar 

 

 



Stand van zaken bestuur vanaf medio 2022 

Angelique en Helen zijn toegetreden tot het bestuur. Angelique geeft een toelichting over wat het 

bestuur heeft gedaan 

Prioriteiten 

- Kennismaken met commissies, interne communicatie stroomlijnen.  

- Inzicht krijgen in de visie van de komende jaren 

- Bezetting van commissies te optimaliseren 

- Sponsor denktank opstarten – 10 a 11 namen die nu in de denktank willen.  

- Mogelijkheid aanbieden ‘speeltuin’ vorm voor jongste jeugd (4 tot 6 jarigen) – Waarschijnlijk 

kunnen we hier in januari mee starten. We zijn ook op 5 januari bij de mini-experience.  

Resultaten 

- Clinic action volley 

- Subsidie NOC/NSF t.b.v. Zitvolleybal 1000 euro 

- Subsidie gemeente t.b.v. CMV 1000 euro 

- Project toegankelijke sportclub i.s.m. Nevobo 

- Video Nevobo MA4 in het kader van sport en zorg 

Vraag – Hoe komen de jonge kinderen binnen? Goed plan, maar geef dat eerst wat ruimte om te 

kijken hoe het zich ontwikkelt (moeten zij contributie betalen?). Andere verenigingen doen dit ook. 

Werken met een strippenkaart, laag bedrag per training. Of een losse les kopen.  

 

Kernwaarden en pijlers  

Kernwaarden 

Samen/plezier 

Groei/ontwikkeling 

Gezond 

 

Pijlers 

Maatschappelijk betrokken 

Sterke organisatie 

Een leven lang volleybal 

Clubbinding 

 

Rondvraag 

Vraag – Kunnen we niet wat meer reclame voor onze club maken? Er staat na de wedstrijd Zaanstad 

– Compaen in de krant dat Compaen verliest i.p.v. dat Zaanstad wint. Misschien aanvulling voor de 

webcommissie die weer persberichten kan schrijven en dit naar de krant e.d. kan sturen.  Is ook 

belangrijker voor sponsoren.  

 



Angelique benoemt nog even de vacatures in het bestuur: penningmeester en bestuurslid algemene 

zaken.  

Angelique geeft nog even aandacht aan de nieuwe website.  

Sluiting 

Angelique sluit de vergadering om 12.10. uur. 


